
Tarkastuslautakunta § 26 05.09.2017

Pöytäkirjantarkastajien valinta

TARLTK § 26

Kainuun liiton hallintosäännön 13 luvun 123 § mukaan pöytäkirjan
pitämisestä ja sisällöstä vastaa pöytäkirjanpitäjä toimielimen
puheenjohtajan johdolla. Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja
varmentaa pöytäkirjanpitäjä. Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kullakin
kerralla sitä varten valittua toimielimen jäsentä, jollei toimielin ole
muuta päättänyt.

Hallintosäännön 123 §:n mukaan pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja
tar kas taa sähköisesti. Sähköisessä päätöksentekomenettelyssä teh-
ty jä päätöksiä koskeva pöytäkirja tai sen osa voidaan tarkastaa erik-
seen ennen kokousta.

Kainuun liitossa on käytäntö, että maakuntahallituksen pöytäkirjat
tar kas taa kaksi kutakin kokousta varten valittua pöy tä kir jan tar kas ta-
jaa siten, että sen jälkeen kun pöytäkirja on allekirjoitettu, se lä he te-
tään postilähetyksenä toiselle valituista pöytäkirjantarkastajista, joka
tar kas tet tu aan pöytäkirjan lähettää sen postilähetyksenä toiselle pöy-
tä kir jan tar kas ta jal le, joka tarkastettuaan lähettää sen pos ti lä he tyk se-
nä takaisin virastoon.

Kainuun liiton hallintosäännön 13 luvun 124 §:n mukaan maa kun ta-
hal li tuk sen ja lautakunnan pöytäkirja siihen liitettyine
oikaisuvaatimusohjeineen tai va li tus osoi tuk si neen pidetään
tarkastamisen jälkeen nähtävänä kun ta yh ty män verkkosivuilla siten
kuin kuntalaissa tarkemmin sää de tään.

Maakuntahallitus hyväksyi 28.08.2017 kokouksessaan periaatteet,
et tä pöytäkirjantarkastus suoritetaan kiertävällä tavalla aak kos jär jes-
tyk ses sä. Samalaista käytäntöä voidaan noudattaa
tarkastuslautakunnan pöytäkirjantarkastuksessa.

Puheenjohtajan ehdotus:

Tarkastuslautakunta päättää, että pöytäkirjan sähköinen tarkastus
to teu te taan seuraavasti:

1. Pöytäkirjanpitäjän varmentama pöytäkirja lähetetään säh kö pos tit-
se tarkastuslautakunnan kokouksen puheenjohtajalle hyväksymistä
var ten.

2. Puheenjohtaja ilmoittaa sähköpostilla hallintopäällikölle pöytäkirjan
hyväksymisestään.



3. Puheenjohtajan hyväksymisilmoituksen jälkeen pöytäkirja lä he te-
tään sähköpostilla pöytäkirjantarkastajille, jotka ilmoittavat säh kö pos-
til la pöytäkirjan tarkastuksestaan hallintopäällikölle.

4. Pöytäkirjan hyväksymistä koskevat sähköposti-ilmoitukset liitetään
pöy tä kir jaan ja puheenjohtaja allekirjoittaa tarkastetun pöytäkirjan
hal lin to sään nön 123 §:n mukaisesti.

Tarkastuslautakunta hyväksyy periaatteen, että pöy tä kir jan tar kas tus
suoritetaan kiertävällä tavalla aakkosjärjestyksessä.

Tarkastuslautakunta toteaa lisäksi, että muilta osin pöytäkirjan tar-
kas ta mi ses sa noudatetaan Kainuun liiton hallintosäännössä
säädeltyä ja edel lä esittelytekstissä mainittua käytäntöä.

Tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Silja Keränen ja
Anne Lukkari.

Tarkastuslautakunta:

Käydyn keskustelun jälkeen tarkastuslautakunta hyväksyi
puheenjohtajan ehdotuksen.

Lisäksi tarkastuslautakunta päätti, että puheenjohtajan sähköisen
hyväksymisen ja pöytäkirjantarkastajien sähköisen tarkastuksen
jälkeen pöytäkirja postitetaan allekirjoitettavaksi puheenjohtajalle ja
pöytäkirjantarkastajille.
_________


